
 

                                                                                                                             

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027 
Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“,  
Cod apel: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 
Obiectiv specific: ESO4.7: „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor 
și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 
(FSE+)“ 
Titlul proiectului: „EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0”  
Contract: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36/318086 
 

RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND PROGRESUL PROIECTULUI 

în cadrul Proiectului EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0,  

Cod SMIS 318086 

– Luna Februarie  2025 – 

 

În luna februarie 2025, Solicitantul a desfășurat activități pregătitoare și de sprijin 

esențiale pentru derularea eficientă a proiectului, în concordanță cu calendarul de 

implementare asumat. 

Astfel, în perioada de raportare, s-au realizat următoarele activități: 

Crearea unei baze de date cu întreprinderi publice și private din regiunile de 

implementare, în vederea facilitării legăturii cu potențiali parteneri relevanți și sprijinirii 

activităților de promovare și recrutare a grupului țintă. 

Activități de diseminare a informațiilor privind proiectul, cu scopul de a informa 

publicul și potențialii beneficiari despre obiectivele, activitățile și oportunitățile oferite prin 

proiect. Promovarea s-a realizat prin comunicare directă, telefonică, e-mail și rețele de 

contacte existente. 

Identificarea și recrutarea grupului țintă, au fost inițiate demersuri pentru 

identificarea persoanelor eligibile în vederea includerii în grupul țintă al proiectului, prin 

contactarea directă, transmiterea de informații și oferirea de asistență în procesul de 

înscriere. 

Activitățile derulate au contribuit la consolidarea fundamentului operațional necesar 

pentru implementarea etapelor următoare ale proiectului. 

 


